

Наша героиня – милая маленькая карасиха, обитавшая в водах Днепра. Ее можно было бы назвать Золотой рыбкой, поскольку она имела «золотое сердце», но пока мы еще не знаем об этом – она для нас просто хорошенькая маленькая карасиха.

Но вот в жизнь нашей рыбки вмешался умный-умный профессор в больших очках, он решил провести эксперимент. Ученый выяснял – приживутся ли караси в водах далекого Египта. Была выловлена небольшая стайка, и наша бедная рыбка попала в их число. Родная река, в которой она была такой веселой и живой малышкой, осталась лишь прекрасным детским воспоминанием.

Попав в Красное море, она была так удивлена, что ее глазки стали еще больше, напоминая два маленьких блюдечка. Сколько вокруг красоты, все яркое, разноцветное. Совсем не похоже на природу, в которой она родилась. Но рыбка тосковала. Ей хотелось снова домой, поплескаться с друзьями в родной речке. Не нужна ей была эта необыкновенно красивое море. Она хотела снова очутиться в родной стайке рыб.

Рыбка была любознательным созданием, потосковала, заплакала, хотя рыбьих слез никто не видел, и... стала резво плавать вдоль разноцветных кораллов, здороваться с ярко раскрашенными рыбами-иностранками. Так заигралась, что ... потеряла из виду стайку карасей, которых умный профессор высадил в море. Она снова пригорюнилась, ведь осталась одна-одинешенька.

Карасиха была умницей, она знала, что обязательно встретит своих сородичей. Большущее море и огромный океан – тому не помеха. Недаром говорят, что «мир тесен». Мы часто встречаем своих знакомых там, где по теории вероятности... но эту тему мы оставим умному профессору.

Рыбьи мысли прервали чьи-то слова. Конечно, их говорил иностранец, но на «языке морей» всегда можно понять друг друга.

– Приглашаю тебя в Звездолет.

Малышка оглянулась, это был маленький осьминожек. Так смешно он называл Раковину, которая, вероятно, была найдена на дне моря. Важный осьминожек торжественно в ней сидел, вытянув щупальца, кончики которых были щеголевато закруглены в колечки. Ни дать, ни взять – царь морей и океанов. Его глазки глядели дружелюбно и с любопытством. Он был таким смешным, улыбался во весь рот – рыбка ему понравилась.

– Ты такая необычная, серенькая и совсем не похожа на местных рыб, они все пестрые и яркие, так мельтешат перед глазами, что хочется плевать. И осьминожек сплюнул немного чернил.

Вода стала мутной, но кавалер увидел большущие, благодарные глаза своей новой знакомой.

– Надо же, а я думала, что среди этой красоты меня никто не заметит, – с радостью сказала карасиха.

– Погляди, сколько на Ракушке звездочек, – он указал щупальцем на Раковину. Каждый раз, когда мы прилетаем из путешествия, я награждаю ее звездой, ну и себя тоже, – проговорил осьминожек, гордо взмахнув подвижными конечностями.

Он сидел в ракушке и зашивал носом рыбы-иглы свои радужные штанишки, которые зацепил за риф и порвал в момент своей исследовательской экспедиции.

Рыбка облегченно вздохнула. У нее появился новый знакомый, жизнь на новом месте ей уже не казалась такой чужой и непонятной.